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The essential for your 
daily skin care routine.

Sensismooth is a professional 
multi-treatment device that 
uses unique patented pads 
with Adapt2UTM technology.

Revolutionary Adapt2UTM 
pads are designed to deliver 
superior efficacy with each 
treatment perfectly adapting 
to your body’s unique angles 
and curves. The snap-on 
pads are flexible, soft and 
supple, perfectly shaping to 
your face, feet and body’s skin 
surface, effortlessly allowing 
you to enjoy a smooth 
personalised experience while 
achieving visible results. 

Sensismooth is a full solution 
device with 3 different 
treatments:

Adapt2UTM Cleanse – Gently 
cleans pores without being 
abrasive, removing excess 
make-up residue and daily 
build-up. The cleanse pad 
flexes and contours to your 
face as it glides gently over 
your skin to effectively treat 
the entire area, refining 
pores and reducing the 
appearance of fine lines. 
The result is a smoother 
and more radiant skin.

Adapt2UTM Pedi – The pedicure 
pad is designed to treat 
affected areas by removing 
rough, dry and calloused skin 
from the feet and heels. Our 
Adapt2UTM pedicure pad has a 
diamond finish guaranteed to 
deliver superior results, giving 
you amazingly smooth skin.
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Adapt2UTM Exfoliator – 
Gliding over even the 
toughest of curves like elbows 
and knees effortlessly, the 
exfoliator pad smooths, 
revives and rejuvenates 
your skin, enhancing blood 
circulation while allowing 
for better absorption of skin 
care products, enabling 
your skin to be more 
invigorated and elasticised.

What to expect 
when using 
Sensismooth
• A slight warming sensation 

during skin peeling and 
pedicure treatments.

• A fine residue of dead skin 
cells on the treated area– 
you may notice a thin white 
layer during and just after 
using the Sensismooth 
abrasive pads.

• The Sensismooth device 
is pressure sensitive and 
comes equipped with a 
safety feature that stops 
it from working if pressed 
too hard against the skin.
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Device description Note: Each Sensismooth kit 
comes with a different set 
of pads, as displayed on 
the outside of the box.

Cleanse Kit:

Adapt2UTM Deep  
Cleansing pad

Sensitive Face 
Brush pad

Exfoliate Kit:

Adapt2UTM Peel pad Full Body 
Exfoliating pad

Pedicure Kit:

Adapt2UTM 
Pedicure pad

Feet Pumice pad

d

a Pad

b ON/OFF button/ 
speed button

c Charge indicator/ 
Battery status

d USB charger
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User instructions
• The Sensismooth kit includes 

a USB cable for charging. 

• Before the first use, charge 
the device overnight. 

• A full charge allows up 
to 90 minutes of use. 

• Snap-on the pad for the 
desired treatment.

• The device includes 
two speeds levels. 

• Press the ON/OFF button 
and hold for 1 second 
to activate the device 
on speed level 1.

• Shortly press again if 
you want to activate 
speed level 2.

Sensismooth is now 
ready for use!

• The device must be turned 
off before replacing pads.

• To turn off the device, 
press and hold the ON/
OFF button for 1 second.

Status indicators:

• Blinking green light 
indicates charging.

• Solid green light indicates 
fully charged.

• Blinking red light indicates 
battery low (charge 
the device shortly after 
light begins to flash).

1. To extend the life of your 
cleanse pad, you may 
want to clean your skin 
and remove any excess 
make-up residue before 
starting a treatment.

2. Snap-on the cleansing pad 
to the device adaptor.

3. Wet your skin and the 
cleanse pad head 
with warm water.

4. Apply cleanser to 
your skin or pad.

5. Gently move the brush in 
small circular motions over 
the desired treatment area.

6. Turn OFF, then clean 
the used pad. 

Cleansing
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Treatment

Cheeks 10 seconds 
per side

Forehead 20 seconds

Nose & Chin 20 seconds

1. Clean and dry your skin.

2. Snap-on the pedicure pad 
to the device adaptor.

3. Gently but firmly glide 
the device continuously 
over the treatment area.

4. Turn OFF, then clean 
the used pad.

5. Sensismooth provides 
visible results from the 
first treatment. However, 
in some cases reducing 
tough skin may require 
more than one treatment 
session to see results. 

6. Sensismooth should be 
used when needed until 
the required long-term 
results are achieved. 

7. Treat each area for 10-15 
sec. A full treatment should 
not exceed more than 
five minutes, depending 
on your skin condition. 

• Holding the device 
on a single spot may 
lead to discomfort.

• For areas where the 
skin is thicker or rougher, 
use the edge of the 
pad for better results.

8. After completing the 
treatment, wipe or wash 
the treated area.

• In order to ensure 
effective treatment, 
make sure to replace the 
pad after completing 
20 treatments.

• Sensismooth is pressure 
sensitive. The device is 
equipped with a safety 
feature that stops it 
from working if pressed 
too hard on the skin. 

Note: While the device 
can be used as needed, 
it is not recommended to 
treat the same area more 
than once a week.

Pedicure
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1. Clean and dry your skin.

2. Snap-on the exfoliator pad 
to the device adaptor.

3. Treat the selected area by 
moving the device over it 
in slow circular motions for 
3-4 seconds per treatment 
area.  
Note: Holding the device 
on a single spot may 
lead to discomfort.

4. Glide the device gently 
but firmly over the skin. 

5. Turn OFF, then clean 
the used pad.

6. Sensismooth provides 
visible results from the first 
treatment. Skin peeling 
pad should be used only 
once over a period of 10 
days to maintain results. 

7. After completing the 
treatment, wipe or wash 
the treated area.

8. It is strongly recommended 
to apply a soothing lotion 
on the treated area. 

9. The recommended 
treatment areas 
include the legs, knees, 
elbows and arms.

Notes:

• Do not perform any hair 
removal procedures 
just before or after the 
body peeling treatment 
or within 24 hours after 
treatment as it can lead to 
increased skin sensitivity.

• Do not use on face, 
front neck, scalp, 
underarms or genitals.

• While the device can 
be used as needed, it is 
recommended to avoid 
treating the same area 
more than once a week.

Important cautions 
and warnings
• Do not use if the skin on 

the treated area has 
open wounds, redness 
or inflammation, injury, 
sensitivity, lesions, blisters, 
recent herpes or psoriasis 
outbreaks, warts, or any 
other skin related conditions.

Body 
exfoliation
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treated area is sunburnt.

• Do not use if any part 
of the device is missing, 
damaged or broken.

• Using the brush to remove 
make-up may stain 
the bristles but will not 
affect performance.

• Sensismooth pads are 
designed to be used by 
a single user. Sharing 
or exchanging pads 
between users can transfer 
skin diseases from one 
person to another.

• If you are under a doctor’s 
care for any skin condition 
or if you think you may 
have a skin condition, 
consult your physician 
before using Sensismooth.

• Do not open or repair 
the device, as it may 
expose you to dangerous 
electrical components.

Cleaning and 
troubleshooting 

Cleaning

• Clean the pads with 
soap and water, do not 
wipe, leave to airdry.

• Do not use abrasive 
cleaners or chemicals 
to clean any part of the 
Sensismooth device.

• Do not put any part of the 
device in a dishwasher.

• Make sure to turn off the 
device before cleaning.

• It is recommended to 
clean pads following 
each treatment.

Note: For best use, 
pedicure and peeling pads 
should be replaced after 
completing 20 treatments. 

Troubleshooting

If you experience problems 
while using your device, 
please refer to the 
following information.

The device does not turn on:

• Make sure that the 
device is charged.
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The device stopped working 
during a treatment session:

• You may have reached 
the 10-minute time limit. 
Sensismooth automatically 
shuts off when left on 
for 10 minutes as a 
battery conservation 
and safety precaution.

• Try using less pressure as you 
glide it over the treatment 
area. If it is pressed too 
hard the built-in safety 
mechanism will temporarily 
stop the attachment from 
rotating; relieve pressure 
to continue treatment.

If you still have problems with 
your device, please contact 
our customer service.

Customer service
For more information, or 
if your device is broken or 
stops working, if you need 
assistance or if you want 
to order additional pads, 
please contact us:

 0800 923 4833 (UK) 
 supportuk@sensica.com

Register your device
Register and become a TRUE 
SENSICA USER. To register go to 
www.sensica.com/registration. 
Sign up to receive our newsletter 
and gain access to great 
skin care tips, articles and 
previews of new products. 

Privacy: 

Sensica respects your 
privacy. We do not share 
your personal information 
with any third parties.

Visit sensica.com for more 
comprehensive information 
including product user 
guide updates, customer 
reviews, frequently asked 
questions, and more.
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Is Sensismooth safe to use?
Yes, Sensismooth has been 
designed to meet the safety 
standards for a home use 
device and has a built-in 
safety mechanism that will 
stop it from working when it 
is pressed too hard on the 
body or after 10 minutes of 
continuous operation. Using 
Sensismooth according to 
the user instructions and 
user precautions, ensures a 
completely safe experience.

Does it hurt to use 
Sensismooth?
No, using Sensismooth should 
not involve any discomfort 
or pain. Usage can create 
a warm sensation in the 
treated area as a result of 
the device’s movement on the 
skin, but it should never hurt. 

Is long-term use of 
Sensismooth dangerous 
for my skin?
No, there have been no side 
effects or damage reported 
following long-term use. 
However, we suggest not to 

repeat the peeling or pedicure 
treatments on the same area 
more than once a week.

How long should I carry on 
with a single treatment?

This depends on 
the treatment: 

• Cleanse Adapt2UTM pad, 
the recommended time is 
up to 20 sec per area.

• Pedicure Adapt2UTM pad, 
recommended time is 
10-15 sec per area.

• Exfoliating Adapt2UTM 
pad, recommended time 
is 3-4 sec per area.

Holding it on a single spot for 
longer may lead to discomfort.

Can men use Sensismooth?
Yes, Sensismooth is suitable 
for both men and women. 
The beauty of Sensismooth 
is that you can personalise 
and select the right treatment 
and pads’ coarseness 
according to your needs.
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Labeling

Model: BRUEU04SNS

Device specifications 

Parameters

Mechanical Rotation:
400 [RPM] and 600 [RPM]

Selectable Speed Level:
2 levels

USB Charger:

Input:
5V, 0.5A 

Output:
9V

Device Weight and Size:
160 [gr] 16.3x5.6x7.3 [cm]
5.6 [oz] 6.41x2.2x2.87 [in]

M
D

 0
44

28
 A

1 /
 R

D
 2

40
0

1 A
0

   

Triple insulation

Consult 
instructions for use

Waste Electronic 
and Electrical 
Equipment

Please read all 
warnings and 
safety precautions 
prior to use

Do not use the 
Sensismooth 
device after sun 
exposure
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Sensismooth

L'essentiel pour le soin de 
la peau au quotidien.

Sensismooth est un dispositif 
multitraitement professionnel 
utilisant les têtes brevetées 
pour la technologie avant-
gardiste Adapt2UTM.

Ces têtes Adapt2UTM sont 
conçues pour apporter la plus 
grande efficacité à chaque 
traitement en s'adaptant 
parfaitement aux courbes 
et angles propres à votre 
corps. Les têtes emboitables 
sont flexibles, souples et 
maniables, leur forme s'adapte 
parfaitement à votre visage, 
à vos pieds et à la surface de 
votre peau, vous permettant 
de profiter sans effort d'une 
expérience personnalisée 
tout en obtenant à des 
résultats visibles en douceur. 

Sensismooth est un 
dispositif apportant une 
solution complète pour 3 
traitements différents.

Adapt2UTM Cleanse – Nettoie 
en douceur les pores sans être 
abrasif, enlevant les restes de 
maquillage et l'agglomérat 
du quotidien. La tête Cleanse 
se plie et se courbe à votre 
visage et glisse en douceur sur 
votre peau pour lui apporter 
un soin efficace sur toute sa 
surface, affiner les pores et 
réduire l'apparition de ridules. 
L'éclat et la douceur de la 
peau témoignent du résultat.

Adapt2UTM Pedi – La tête de 
pédicurie est conçue pour 
traiter les zones affectées en 
supprimant les peaux dures, 
sèches et calleuses de vos 
pieds et talons. Notre tête 
Adapt2UTM Pedi dispose d'un 
fini diamant garanti pour 
vous apporter des résultats 
incontestables et une peau 
à la douceur extraordinaire.
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Adapt2UTM Exfoliator – Glisse 
même sur les courbes les plus 
rugueuses de votre peau que 
sont les coudes et les genoux. 
La tête Exfoliator adoucit, 
revitalise et rajeunit votre 
peau, améliorant la circulation 
sanguine tout en permettant 
une meilleure absorption des 
produits de soin cutané et 
accorder ainsi à votre peau 
plus de vigueur et d'élasticité. 

Que pouvez - 
vous attendre 
de l'utilisation de 
Sensismooth
• Une légère sensation de 

brûlure durant les soins de 
peeling et de pédicurie.

• De fins résidus de cellules 
cutanées mortes sur la zone 
de soin – vous serez conduit 
à constater la formation 
d'une pellicule blanche 
pendant, et tout de suite 
après, l'utilisation des têtes 
abrasives Sensismooth.

• Sensismooth est sensible à 
la pression. Le dispositif est 
équipé d'une fonctionnalité 
de sécurité qui arrête 
son fonctionnement 
lorsqu'il est trop fortement 
appuyé sur la peau.
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Description du 
dispositif

Remarque: Chaque kit 
Sensismooth est livré 
avec un ensemble de 
différentes têtes, présenté 
à l'extérieur de la boite.

d

b

c

a

Kit de nettoyage:

Tête Nettoyage 
en Profondeur 

Adapt2UTM

Tête Brosse pour 
Visage Sensible

Kit d'exfoliation:

Tête Peeling 
Adapt 2UTM

Tête Exfoliation 
de Tout le Corps

Kit de pédicure:

Tête Pédicure 
Adapt 2UTM

Tête Pierre Ponce 
pour les Pieds

a Tête

b Bouton Marche/ 
Arrêt/Vitesse

c Indicateur de Charge/
État de la batterie

d Chargeur USB
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Consignes 
d'utilisation
• Le kit Sensismooth inclut 

un câble USB pour 
le rechargement. 

• Avant la première utilisation, 
chargez le dispositif 
durant toute une nuit. 

• Une charge complète 
vous offre jusqu'à 90 
minutes d'utilisation. 

• Emboitez la tête Adapt2UTM 
correspondant au 
traitement souhaité.

• Le dispositif propose deux 
niveaux de vitesse. 

• Appuyez sur le bouton 
Marche/ Arrêt et 
maintenez-le durant 1 
seconde pour activer le 
dispositif à la vitesse 1.

• Appuyez légèrement une 
nouvelle fois si vous souhaitez 
l'activer à la vitesse 2.

Sensismooth est à présent 
prêt à être utilisé!

• Le dispositif doit être mis 
à l'arrêt pour procéder au 
changement de tête.

• Pour arrêter le dispositif, 
appuyez et maintenez 
le bouton Marche/ Arrêt 
durant 1 seconde.

Indicateurs d'états :

• Le témoin vert clignotant 
indique le rechargement.

• Le témoin vert fixe indique 
que le rechargement 
est complet.

• Le témoin rouge clignotant 
indique que la batterie est 
faible (rechargez rapidement 
le dispositif dès que le témoin 
commence de clignoter).

1. Pour accroitre la durée de 
vie de votre tête Cleanse, 
il est souhaitable que 
vous laviez votre peau 
et en retiriez tout résidu 
de maquillage avant de 
commencer le soin.

2. Emboitez la tête de 
nettoyage sur l'adaptateur 
du dispositif.

3. Humidifiez votre peau 
et la tête Cleanse avec 
de l'eau chaude.

Nettoyage
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Traitement

Joues 10 secondes 
par côté

Front 20 secondes

Nez & 
Menton 20 secondes

1. Nettoyez et séchez 
votre peau.

2. Emboitez la tête de Pedi sur 
l'adaptateur du dispositif.

3. Faites glisser délicatement 
mais fermement le dispositif 
sur la zone de traitement 
de façon continue.

4. Arrêtez le dispositif, 
nettoyez ensuite 
la tête utilisée.

5. Sensismooth apporte 
des résultats visibles dès 
le premier soin. Toutefois, 
dans certains cas, la 
réduction de peaux 
rugueuses demande plus 
d'une séance de soin 
avant de voir les résultats. 

6. Sensismooth devra être 
utilisé lorsque cela est 
nécessaire jusqu'à ce 
que des résultats à long 
termes soient obtenus. 

7. Traitez chaque zone durant 
10 à 15 secondes. Un soin 
ne doit pas dépasser 
les cinq minutes selon 
l'état de votre peau. 

• Maintenir le dispositif 
sur un point unique peut 
générer un inconfort.

• Pour les zones où la 
peau est plus épaisse 
ou rugueuse, utilisez le 
bord de la tête pour 
de meilleurs résultats.

8. Une fois le soin terminé, 
essuyez et lavez la 
zone traitée.

4. Appliquez le nettoyant sur 
votre peau ou sur la tête.

5. Déplacez délicatement 
la brosse par de petits 
mouvements circulaires 
sur la zone de soin.

6. Arrêtez le dispositif, 
nettoyez ensuite 
la tête utilisée.

Pédicure
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• Pour garantir un soin 
efficace, faites en sorte de 
remplacer la tête après 
avoir réalisé 20 soins.

• Sensismooth est 
sensible à la pression. 
Le dispositif est équipé 
d'une fonctionnalité de 
sécurité qui arrête son 
fonctionnement lorsqu'il 
est trop fortement 
pressé sur la peau. 

Remarque : Même si le 
dispositif peut être utilisé 
autant que nécessaire, il 
n'est pas recommandé de 
traiter la même zone plus 
d'une fois par semaine.

1. Nettoyez et séchez 
votre peau.

2. Emboitez la tête 
Exfoliator sur l'adaptateur 
du dispositif.

3. Traitez la zone choisie en 
y déplaçant le dispositif 
par de lents mouvements 
circulaires durant 3 à 4 
secondes sur chaque zone. 

• Maintenir le dispositif 
sur un point unique peut 
générer un inconfort.

4. Faites glisser le dispositif 
avec douceur, mais 
fermement sur la peau. 

5. Arrêtez le dispositif, 
nettoyez ensuite 
la tête utilisée.

6. Sensismooth apporte des 
résultats visibles dès le 
premier soin. La tête de 
peeling corporel ne doit 
être utilisée qu'une fois par 
période de 10 jours pour 
entretenir les résultats. 

7. Une fois le soin terminé, 
essuyez et lavez la 
zone traitée.

8. Il est fortement 
recommandé d'appliquer 
une lotion apaisante 
sur la zone traitée. 

9. Les zones de soin 
recommandées sont 
les jambes, genoux, 
coudes et bras.

Remarque:

• Ne réalisez aucune 
procédure d'épilation peu 
avant ou après votre soin 
de peeling corporel ou 
24 heures après le soin 

Exfoliation 
corporelle
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car cela peut accroitre 
la sensibilité cutanée.

• N'utilisez pas sur le 
visage, l'avant du cou, 
le crâne, les aisselles ou 
les parties génitales.

• Même si le dispositif 
peut être utilisé autant 
que nécessaire, il est 
recommandé d'éviter de 
traiter la même zone plus 
d'une fois par semaine.

Avertissements 
et Précautions 
Importantes
• Ne pas utiliser si la peau sur 

la zone traitée présente des 
plaies ouvertes, rougeurs, 
inflammations, blessures, 
sensibilités, ampoules, 
poussées d'herpès ou 
de psoriasis récentes, 
dartres ou tout autre 
pathologie cutanée.

• Ne pas utiliser si la 
zone de soin présente 
un coup de soleil.

• Ne pas utiliser si toute partie 
du dispositif est manquante, 
endommagée ou cassée.

• L'utilisation de la brosse 
pour enlever du maquillage 
peut en teindre les poils 
mais cela n'affecte pas 
ses performances.

• Les têtes ne sont destinées 
à être employées que 
par un seul utilisateur. Le 
partage ou l'échange de 
têtes entre deux utilisateurs 
peut être l'occasion de 
la contamination d'une 
personne par une autre.

• Si vous êtes suivi par 
un médecin pour toute 
pathologie cutanée, ou si 
vous pensez être sujet à 
une pathologie cutanée, 
consultez votre médecin 
avant d'utiliser Sensismooth.

• N'ouvrez, ni ne réparez 
le dispositif puisque 
vous seriez alors exposé 
à des composants 
électriques dangereux.
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Dépannage

Si vous rencontrez n'importe 
quel problème en utilisant 
votre dispositif référez-vous 
aux Informations suivantes :

Si le dispositif ne peut 
être mis en marche:

• Veillez à ce que le 
dispositif soit chargé.

Le dispositif cesse de 
fonctionner durant le soin:

• Vous pouvez avoir atteint 
la limite des 10 minutes. 
Sensismooth s'arrête 
automatiquement lorsqu'il 
est laissé en marche 
durant 10 minutes pour 
la préservation de la 
batterie et de la sécurité.

• Essayez de moins appuyer 
lorsque vous le faites 
glisser sur la zone de soin. 
S'il est appuyé trop fort, 
le mécanisme de sécurité 
interne va arrêter la 
rotation de la tête de façon 
temporaire, relâchez la 
pression et poursuivez le soin.

Si les problèmes de votre 
dispositif persistent, contactez 
notre service clientèle.

Nettoyage et 
dépannage 

Nettoyage

• Nettoyez les têtes avec 
de l'eau et du savon, 
ne pas essuyer, laissez 
sécher à l'air libre.

• N'utilisez pas de nettoyant 
abrasif ou de produit 
chimique pour nettoyer 
n'importe quelle pièce du 
dispositif Sensismooth.

• Ne mettez aucune 
partie du dispositif dans 
le lave-vaisselle.

• Prenez soin de mettre 
à l'arrêt le dispositif 
avant le nettoyage.

• Il est recommandé de 
nettoyer les têtes après 
chaque traitement.

• Remarque: Pour un meilleur 
usage, remplacez les têtes 
de peeling et de pédicurie 
après 20 traitements. 
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Confidentialité: 
Sensica respecte votre 
confidentialité. Nous 
ne partageons pas vos 
informations personnelles 
avec des tiers.

Visitez sensica.com pour de 
plus amples informations 
y compris les mises à jour 
des guides d'utilisation, 
les passages en revue 
de clients, les questions 
les plus fréquemment 
posées et plus encore.Enregistrez Votre 

Dispositif
Enregistrez-vous et devenez 
un VRAI UTILISATEUR SENSICA. 
Pour vous enregistrer allez sur 
www.sensica.com/registration. 
Inscrivez-vous et recevez notre 
lettre d'information et obtenez 
l'accès à de supers astuces 
pour les soins de peau, des 
articles et avant-premières 
des nouveaux produits.

Service clientèle
Pour plus d'informations, 
ou si votre dispositif 
est cassé ou cesse de 
fonctionner, si vous avez 
besoin d'aide ou souhaitez 
des têtes additionnelles, 
contactez-nous:

 0800 923 4833 (UK)

 supportuk@sensica.com
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Foire aux questions 

L'utilisation de Sensismooth 
est-elle sure?
Oui, Sensismooth a été 
conçu pour répondre aux 
normes de sécurité relatives 
aux dispositifs à usage 
domestique et un mécanisme 
de sécurité intégré en 
interrompt le fonctionnent 
lorsqu'il est trop fortement 
pressé sur le corps ou après 10 
minutes d'utilisation en continu. 
L'utilisation de Sensismooth 
selon les consignes d'utilisation 
et dans le respect des 
précautions, vous garantit une 
expérience absolument sûre.

L'utilisation de Sensismooth 
est-elle douloureuse?
Non, l'utilisation de 
Sensismooth n'engendre 
ni inconfort ni douleur. 
L'utilisation peut provoquer 
une sensation de chaleur 
sur la zone d'application, 
en résultat du déplacement 
du dispositif sur la peau, 
mais sans jamais faire mal. 

Sur le long terme, l'utilisation 
de Sensismooth est-elle 
dangereuse pour la peau?
Non il n'y a aucun effet 
secondaire ou de dommage 

rapporté à la suite d’une 
longue durée d'utilisation. 
Toutefois nous suggérons de 
ne pas répéter les traitements 
de peeling et de pédicurie 
sur une même zone plus 
d'une fois par semaine.

Combien de temps dois-je 
poursuivre un soin particulier?

Tout dépend du soin: 

• Avec la tête Adapt2UTM 
Cleanse, la durée 
recommandée par 
zone est de 20 sec.

• Avec la tête Adapt2UTM Pedi, 
la durée recommandée 
par zone est de 10-15 sec.

• Avec la tête Adapt2UTM 
Exfoliator, la durée 
recommandée par 
zone est de 3-4 sec.

Maintenir plus longtemps le 
dispositif sur un point unique 
peut générer un inconfort.

Les hommes peuvent-ils 
utiliser Sensismooth?
Oui, Sensismooth convient tant 
aux hommes qu'aux femmes. 
La beauté de Sensismooth 
réside dans sa faculté à 
personnaliser et choisir le 
bon soin et la rugosité des 
têtes selon vos besoins.
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Étiquetage

Modèle: BRUEU04SNS

Spécifications 
du dispositifs 

Paramètres

Rotation mécanique:
400 [TPM] et 600 [TPM]

Sélections de niveaux 
de vitesse:
2 niveaux

Chargeur USB:

Entrée:
5V, 0.5A 

Sortie:
9V

Poids et dimensions 
du dispositif:
160 [gr] 16.3x5.6x7.3 [cm]
5.6 [oz] 6.41x2.2x2.87 [in]
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Triple isolation

Consultez les 
consignes d'utilisation

Déchet électrique 
et électronique

Veuillez lire tous les 
avertissements et 
mises en garde avant 
toute utilisation

N'utilisez pas 
Sensismooth après 
une exposition 
au soleil
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Sensismooth

Die Quintessenz Ihrer 
täglichen Hautpflege

Sensismooth ist 
ein professionelles 
Multifunktionsgerät zur 
Hautbehandlung auf 
Basis von einzigartigen 
patentierten Pads mit 
Adapt2UTM Technologie.

Die revolutionären 
Adapt2UTM Pads sind so 
konzipiert, dass sie bei jeder 
Behandlung optimale Effizienz 
gewährleisten und sich 
perfekt an Ihre individuelle 
Körperform anpassen. Die 
luftgefüllten Snap-On-Pads 
sind besonders flexibel 
und gleiten geschmeidig 
über Gesicht, Füße und 
andere Körperpartien. Sie 
genießen eine angenehme, 
mühelose Behandlung mit 
sichtbaren Ergebnissen.

Sensismooth ist eine 
Komplettlösung für drei 
verschiedene Behandlungen:

Adapt2UTM Reinigungspad– 
Reinigt die Haut schonend 
und ohne Scheuern, entfernt 
Make-up-Rückstände und 
Schmutzpartikel. Das flexible 
Reinigungspad gleitet über 
Ihr Gesicht und ermöglicht 
eine wirksame Behandlung 
aller Hautpartien. Das sorgt 
für eine glattere Haut, kleinere 
Poren, weniger Fältchen und 
einen strahlenden Teint. 

Adapt2UTM Pedikür epad– Zur 
Entfernung rauer, trockener 
und schwieliger Haut an Füßen 
und Fersen. Unser Adapt2U™ 
Pedikürepad verfügt über 
eine Diamantbeschichtung, 
die bessere Ergebnisse 
und eine erstaunlich glatte 
Haut gewährleistet.
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Adapt2UTM Peeling - Pad– 
Passt sich selbst an Stellen 
wie Ellenbogen und Knien 
Ihrer Körperform an, glättet 
und regeneriert jede 
Hautpartie, fördert die 
Durchblutung und ermöglicht 
eine bessere Aufnahme 
von Hautpflegeprodukten. 
Ihre Haut wird elastischer 
und erhält ein jugendliches 
Aussehen.

So wirkt Sensismooth
• Leichtes Wärmegefühl bei 

Peeling und Pediküre.

• Rückstände abgestorbener 
Hautzellen: Möglicherweise 
bemerken Sie eine dünne 
weiße Schicht während 
und unmittelbar nach 
der Verwendung der 
Sensismooth Peeling-Pads.

• Sensismooth 
verfügt über einen 
Sicherheitsmechanismus, der 
das Gerät bei übermäßigem 
Aufdrücken abschaltet.
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Jedes Sensismooth Set enthält 
mehrere verschiedene Pads

Reinigungs-Kit:

Adapt2UTM 
Tiefenreinigungs pad

Bürstenaufsatz 
für empfindliche 

Gesichtshaut

Peeling-Kit:

Adapt2U Peeling-Pad Ganzkörper-
Peeling Pad

Pediküre-Kit:

Adapt2UTM 
Pediküre Pelotte

Füße Bimsstein 
Polster

d

b

c

a

Gerätebeschreibung

a Griff

b Ein/Aus Taste, Einstellung 
der Geschwindigkeit

c Ladeanzeige, Akkustand

d USB-Ladegerät
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Gebrauchsanleitung
• Das Sensismooth Set 

enthält ein USB-Kabel 
zum Aufladen des Geräts 
vor der Anwendung. 

• Gerät vor dem ersten 
Gebrauch über 
Nacht aufladen. 

- Mit vollem Akku kann das 
Gerät bis zu 90 Minuten 
benutzt werden. 

• Das für die jeweilige 
Behandlung vorgesehene 
Adapt2UTM Pad auf dem 
Gerät einrasten lassen.

• Das Gerät bietet zwei 
Geschwindigkeitsstufen. 

- Ein/Aus Taste eine Sekunde 
lang gedrückt halten, um 
die Stufe 1 zu aktivieren.

- Wenn die Taste danach 
kurz erneut betätigt 
wird, schaltet das 
Gerät in die Stufe 2.

Ihr Sensismooth ist 
einsatzbereit

• Vor dem Wechseln 
der Behandlungspads 
Gerät ausschalten.

• Dazu die Ein/Aus Taste 
eine Sekunde lang 
gedrückt halten.

Statusanzeigen:

• Anzeige blinkt grün: 
Ladevorgang läuft

• Anzeige leuchtet grün: 
Ladevorgang abgeschlossen

• Anzeige blinkt rot: Akkustand 
niedrig (Gerät so bald 
wie möglich laden)

Hautreinigung

1. Haut von Make-up-
Rückständen befreien, 
um die Lebensdauer 
des Reinigungspads 
zu verlängern.

2. Die Haut und das 
Reinigungspad mit warmem 
Wasser befeuchten.

3. Gesichtsreiniger auf 
die Haut oder das 
Pad auftragen.

4. Bürstenaufsatz in 
kleinen kreisenden 
Bewegungen sanft über 
die zu behandelnden 
Hautpartien bewegen.

5. Gerät ausschalten und den 
benutzten Aufsatz reinigen.
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Bürstenaufsatz

Wangen 10 Sekunden 
pro Seite

Stirn 20 Sekunden

Nase und 
Kinn 20 Sekunden

1. Haut reinigen und trocknen.

2. Das Pedikürepad auf 
dem Geräteadapter 
einrasten lassen.

3. Das Gerät gleichmäßig 
über den behandelten 
Bereich bewegen. Die 
Gleitbewegung sollte 
sanft, aber bestimmt sein.

4. Gerät ausschalten und den 
benutzten Aufsatz reinigen.

5. Sensismooth sorgt für 
sichtbare Resultate ab 
der ersten Behandlung. 
Das Entfernen 
hartnäckiger Hornhaut 
kann jedoch mehrere 
Behandlungen erfordern. 

6. Sensismooth bei Bedarf 
erneut anwenden, bis die 
gewünschten langfristigen 
Ergebnisse erreicht sind.

7. Jeden Bereich 10 – 15 
Sekunden behandeln. 
Die Dauer der gesamten 
Behandlung richtet sich 
nach dem Hautzustand 
und beträgt maximal 
fünf Minuten. 

- Eine längere Anwendung 
an einzelnen Hautpartien 
kann Unbehagen 
verursachen.

8. Nach der Behandlung 
die jeweilige Hautpartie 
abwischen oder waschen.

- Für eine wirksame 
Behandlung das Pad 
nach 20 Anwendungen 
austauschen.

- Sensismooth 
verfügt über einen 
Sicherheitsmechanismus, 
der das Gerät 
bei übermäßigem 
Aufdrücken abschaltet. 

Hinweis:

• Besonders dicke oder raue 
Hornhaut kann mit dem Rand 
des Pads behandelt werden.

• Das Gerät kann je nach 
Bedarf angewendet 
werden. Es wird jedoch 
nicht empfohlen, denselben 
Bereich öfter als einmal 
wöchentlich zu behandeln.

Pediküre
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 Körperpeeling 

1. Haut reinigen und trocknen.

2. Das Peeling-Pad 
einrasten lassen.

3. Das Gerät 3 – 4 
Sekunden lang langsam 
und kreisförmig über 
jede zu behandelnde 
Hautpartie gleiten lassen. 

- Eine längere Anwendung 
an einzelnen Hautpartien 
kann Unbehagen 
verursachen.

4. Die Gleitbewegung 
des Geräts sollte sanft, 
aber bestimmt sein.

5. Gerät ausschalten und den 
benutzten Aufsatz reinigen.

6. Sensismooth sorgt für 
sichtbare Resultate ab 
der ersten Behandlung. 
Zur Aufrechterhaltung von 
dauerhaften Ergebnissen 
sollte das Peeling-
Pad alle zehn Tage 
angewendet werden. 

7. Nach der Behandlung 
die jeweilige Hautpartie 
abwischen oder waschen.

8. Für die Pflege der 
behandelten Hautpartien 
empfehlen wir Bodylotion.

9. Die Beine, Knie, Ellenbogen 
und Arme eignen sich 
besonders gut für 
diese Behandlung.

Hinweis:

• Von Epilationsbehandlungen 
unmittelbar vor und bis 
zu 24 Stunden nach 
dem Körperpeeling 
wird abgeraten, da 
dies Hautreizungen 
verursachen kann.

• Nicht im Gesicht, am 
Hals, auf der Kopfhaut, 
unter den Achseln oder im 
Genitalbereich anwenden.

• Das Gerät kann je nach 
Bedarf angewendet 
werden. Es wird jedoch 
nicht empfohlen, denselben 
Bereich öfter als einmal 
wöchentlich zu behandeln.

Wichtige sicherheits- 
und warnhinweise
• Nicht anwenden, wenn der 

zu behandelnde Bereich 
Wunden, Rötungen, 
Verletzungen, empfindliche 
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Stellen, Läsionen, Blasen, 
Herpes, Schuppenflechte, 
Warzen oder andere 
Hautkrankheiten aufweist.

• Nicht anwenden, wenn der 
zu behandelnde Bereich 
einen Sonnenbrand aufweist.

• Nicht anwenden, wenn ein 
oder mehrere Geräteteile 
fehlen bzw. beschädigt 
oder defekt sind.

• Wenn der Adapt2UTM 
Bürstenaufsatz zum 
Entfernen von Make-up 
benutzt wird, können sich 
die Borsten verfärben. Die 
Wirkung wird hierdurch 
nicht beeinträchtigt.

• Die Sensismooth Adapt2UTM 
Pads sind für jeweils 
eine Person vorgesehen. 
Durch die gemeinsame 
Nutzung der Pads 
können Hautkrankheiten 
übertragen werden.

* *Wenn Sie wegen einer 
Hautkrankheit in ärztlicher 
Behandlung sind oder bei 
sich eine Hauterkrankung 
vermuten, ziehen Sie 
vor der Anwendung 

von Sensismooth 
Ihren Arzt zurate.

* Hinweis: Stromschlaggefahr– 
Gerät nicht öffnen, keine 
Reparaturversuche 
unternehmen.

Reinigung und 
Fehlerbehebung 

Reinigung

• Die Adapt2UTM Pads mit 
Seife und Wasser reinigen, 
nicht trockenreiben, an 
der Luft trocknen lassen.

• Das Sensismooth Gerät 
nicht mit Scheuermitteln 
oder Chemikalien reinigen.

• Keines der im Geräteset 
enthaltenen Teile in den 
Geschirrspüler stellen.

• Das Gerät vor der 
Reinigung ausschalten.

• Es wird empfohlen, die 
Adapt2UTM Pads nach jeder 
Behandlung zu reinigen.

• Hinweis: Für optimale 
Ergebnisse sollten die 
Pediküre- und Peeling-Pads 
nach 20 Behandlungen 
ersetzt werden. 
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Fehlerbehebung

Falls während der Anwendung 
Probleme auftreten, gehen 
Sie bitte wie folgt vor.

Das Gerät lässt sich 
nicht einschalten:

• Vergewissern Sie sich, dass 
der Akku geladen ist.

Das Gerät schaltet sich 
während der Behandlung ab:

• Möglicherweise haben 
Sie die maximale 
Anwendungsdauer von zehn 
Minuten überschritten. Aus 
Sicherheitsgründen und zur 
Schonung des Akkus schaltet 
sich das Sensismooth 
Gerät nach zehn Minuten 
automatisch ab.

• Versuchen Sie, während 
der Behandlung weniger 
Druck auszuüben. Bei 
zu starkem Aufdrücken 
wird die Drehbewegung 
des Aufsatzes durch 
den eingebauten 
Sicherheitsmechanismus 
vorübergehend 
unterbrochen. Lockern 
Sie den Druck, um die 
Behandlung fortzusetzen.

Falls Sie weiterhin Probleme mit 
Ihrem Gerät haben, wenden Sie sich 
bitte an unseren Kundenservice.

Kundenservice
Wenn Sie Hilfe oder weitere 
Informationen benötigen, Ihr 
Gerät defekt ist oder nicht mehr 
funktioniert bzw. falls Sie zusätzliche 
Pads bestellen möchten, setzen 
Sie sich mit uns in Verbindung:

 +44 203 318 2324 (Großbritannien)

 supportuk@sensica.com
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Geräteregistrierung
Registrieren Sie Ihr Gerät und 
werden Sie Teil der Welt von 
SENSICA. Besuchen Sie dazu 
die Internetseite 
www.sensica.com/de/
warranty-activation. 
Melden Sie sich für unseren 
Newsletter an und freuen 
Sie sich auf großartige 
Hautpflegetipps, Artikel und 
Produktpräsentationen.

Datenschutz: 

Sensica respektiert Ihre 
Privatsphäre. Ihre persönlichen 
Daten werden niemals an 
Dritte weitergegeben.

Auf sensica.com finden 
Sie weitere umfassende 
Informationen, 
darunter aktualisierte 
Bedienungsanleitungen, 
Kundenbewertungen, 
Antworten auf häufige 
Fragen und mehr.

Häufige Fragen 

Ist Sensismooth sicher?
Ja. Das Beautygerät 
Sensismooth ist für den 
Heimgebrauch zugelassen 
und verfügt über einen 
Sicherheitsmechanismus, der 
das Gerät bei übermäßigem 
Aufdrücken oder nach 
zehn Minuten Dauerbetrieb 
abschaltet. Bei Beachtung 
der Bedienungsanleitung 
und der Vorsichtsmaßregeln 
ist Sensismooth vollkommen 
sicher in der Anwendung.

Ist die Behandlung mit 
Sensismooth schmerzhaft?
Nein. Die Anwendung von 
Sensismooth sollte keine 
Irritationen verursachen. 
Bedingt durch die Bewegung 
des Geräts über der Haut ist 
die Behandlung mit einem 
Wärmegefühl verbunden. 

Kann die Langzeitanwendung 
von Sensismooth für meine 
Haut gefährlich werden?
Nein. Bei langfristiger 
Anwendung sind keine 
Nebenwirkungen oder 
Schädigungen bekannt. 
Dennoch empfehlen wir, die 
Pediküre und das Peeling 
derselben Hautpartien 
höchstens einmal wöchentlich 
durchzuführen.
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Wie lange sollte eine einzelne 
Behandlung dauern?
Das hängt von der 
jeweiligen Behandlung ab: 

• Adapt2UTM Reinigungspad: 
Empfohlen sind maximal 
20 Sekunden pro 
behandelte Hautstelle.

• Adapt2UTM Pedikürepad: 
Empfohlen sind 
10–15 Sekunden pro 
behandelte Hautstelle.

• Adapt2UTM Peeling-
Pad: Empfohlen sind 
3 – 4 Sekunden pro 
behandelte Hautstelle.

Eine längere Anwendung an 
einzelnen Hautpartien kann 
Unbehagen verursachen.

Können auch Männer 
Sensismooth verwenden?
Sensismooth ist für Männer 
und Frauen geeignet. Das 
Schöne an Sensismooth 
ist die Möglichkeit, die 
gewünschte Behandlung 
und die Profilierung des 
Pads entsprechend den 
jeweiligen Bedürfnissen 
individuell auszuwählen.
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Technische Daten

Parameter

Mechanische Drehbewegung:
400 [TPM] et 600 [TPM]

Geschwindigkeitsstufen:
2 Stufen

Externes Netzteil: 
Versorgung: 
5V, 0.5A
Ausgang: 
9V

Gewicht und Größe 
des Geräts:
160 [gr] 16.3x5.6x7.3 [cm]
5.6 [oz] 6.41x2.2x2.87 [in]

Produktkennzeichnungen

Modell: BRUEU04SNS
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Dreifache Isolierung

Bedienungsanleitung 
lesen

Elektroaltgeräte

Vor Gebrauch 
alle Warn- und 
Sicherheitshinweise 
lesen

Sensismooth 
nicht nach einem 
Sonnenbad 
anwenden
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Sensismooth

Indispensabile per la cura 
quotidiana della pelle.

Sensismooth è un dispositivo 
multiuso professionale 
che utilizza esclusive 
testine brevettate con 
tecnologia Adapt2UTM.

Le rivoluzionarie testine 
Adapt2UTM sono progettate 
per un'efficacia superiore ad 
ogni trattamento, adattandosi 
perfettamente a ogni curva 
del corpo. Le testine a 
scatto sono personalizzabili, 
morbide ed elastiche, 
modellano perfettamente 
il viso, i piedi e la pelle, per 
una delicata esperienza 
personalizzata e risultati visibili.  

Sensismooth è un dispositivo 
completo comprendente tre 
tipi di trattamenti differenti:

Adapt2UTM Cleanse - Pulisce 
delicatamente i pori senza 
danneggiarli, rimuovendo i 
residui di trucco e le cellule 
morte. La testina detergente 
si flette e contorna il viso 
scivolando delicatamente 
sulla pelle per trattare 
efficacemente l'intera area, 
levigando i pori e riducendo 
la comparsa delle linee 
d'espressione. Il risultato è 
una pelle liscia e luminosa.

Adapt2UTM Pedi - La testina 
per pedicure è progettata per 
trattare le aree interessate 
rimuovendo la pelle ruvida, 
secca e callosa da piedi 
e talloni. La nostra testina 
per pedicure Adapt2UTM 
ha una finitura diamantata 
per risultati eccellenti e una 
pelle incredibilmente liscia.



38

Ita
lia

no

Adapt2UTM Exfoliator - 
Scivolando facilmente anche 
sulle curve più difficili, come 
gomiti e ginocchia, la testina 
esfoliante leviga, ravviva 
e ringiovanisce la pelle, 
migliorando il microcircolo 
e consentendo un migliore 
assorbimento dei prodotti 
per la cura della pelle, per 
una cute tonica ed elastica. 

Cosa aspettarsi 
dall'utilizzo di 
Sensismooth
• Una leggera sensazione 

di calore durante i 
trattamenti di peeling 
cutaneo e pedicure.

• Un sottile residuo di cellule 
morte nell'area trattata: è 
possibile notare un sottile 
strato bianco durante e 
subito dopo l'uso delle 
testine abrasive Sensismooth.

• Sensismooth è sensibile alla 
pressione. Il dispositivo è 
dotato di una funzione di 
sicurezza che ne impedisce 
il funzionamento se premuto 
troppo forte sulla pelle. 
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Nota: ogni kit Sensismooth 
comprende un set diverso di 
testine indicate all'esterno 
della confezione.

Descrizione del 
dispositivo

b

c

a Kit detergente:

Testina cleanse 
per pulizia 
profonda 

Adapt2UTM

Testina 
cleanse per 

viso sensibile

Kit esfoliante:

Testina Adapt2UTM 
per peeling

Testina 
esfoliante per 
tutto il corpo

Kit per pedicure:

Testina Adapt2UTM 
per pedicure

Testina pomice 
per i piedi

a Testina

b Pulsante ON/
OFF e velocità

c Indicatore di carica/
stato della batteria

d Alimentatore USB
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Istruzioni per l'uso
• Il kit Sensismooth include un 

cavo USB per la ricarica. 

• Prima del primo utilizzo 
caricare il dispositivo 
per una notte. 

• Una carica completa 
consente fino a novanta 
minuti di utilizzo. 

• Agganciare la testina per 
il trattamento desiderato.

• Il dispositivo dispone di 
due livelli di velocità. 

• Premere il pulsante ON/
OFF e tenerlo premuto 
per un secondo per 
attivare il dispositivo al 
livello di velocità 1.

• Premerlo di nuovo 
brevemente se si desidera 
attivare il livello di velocità 2.

Sensismooth è ora 
pronto all'uso!

• Il dispositivo deve 
essere spento prima di 
sostituire le testine.

• Per spegnere il dispositivo, 
tenere premuto il pulsante 
ON/OFF per un secondo.

Indicatori di stato:

• La spia verde lampeggiante 
indica che il dispositivo 
è in carica.

• La spia verde fissa indica 
che il dispositivo è carico.

• La spia rossa lampeggiante 
indica che la batteria è 
scarica (caricare il dispositivo 
poco dopo che la spia 
inizia a lampeggiare).

1. Per prolungare la durata 
della testina Cleanse 
consigliamo di pulire la 
pelle e rimuovere eventuali 
residui di trucco prima di 
iniziare il trattamento.

2. Agganciare la testina 
Cleanse al dispositivo.

3. Bagnare la pelle e la 
testina con acqua calda.

4. Applicare il detergente 
sulla pelle o sulla testina.

5. Spostare delicatamente 
il dispositivo con piccoli 
movimenti circolari sull'area 
di trattamento desiderata.

Cleanse
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Trattamento

Guance 10 secondi 
per lato

Fronte 20 secondi

Naso e 
mento 20 secondi

1. Pulire e asciugare la pelle.

2. Agganciare la testina per 
pedicure al dispositivo.

3. Far scorrere delicatamente 
ma saldamente il 
dispositivo senza 
interruzioni sull'area 
di trattamento.

4. Spegnere, quindi pulire 
la testina utilizzata.

5. Sensismooth offre risultati 
visibili già dal primo 
trattamento. Tuttavia, in 
alcuni casi, la riduzione 

delle callosità richiede 
più di una sessione 
di trattamento per 
risultati apprezzabili. 

6. Sensismooth deve essere 
usato al bisogno fino al 
raggiungimento dei risultati 
attesi a lungo termine. 

7. Trattare ogni area 
per 10-15 secondi. Il 
trattamento completo non 
deve superare i cinque 
minuti, a seconda delle 
condizioni della pelle. 

• Tenere il dispositivo 
su uno stesso punto 
troppo a lungo può 
causare disagio.

• Per le aree in cui la 
pelle è più spessa o 
più ruvida utilizzare 
il bordo della testina 
per risultati migliori.

8. Dopo aver completato 
il trattamento, pulire o 
lavare l'area trattata.

• Per garantire un 
trattamento efficace, 
assicurarsi di sostituire 
la testina dopo aver 
completato venti 
trattamenti.

6. Spegnere, quindi pulire 
la testina utilizzata.

Pedicure
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• Sensismooth è sensibile 
alla pressione. Il 
dispositivo è dotato di 
una funzione di sicurezza 
che ne impedisce 
il funzionamento 
se premuto troppo 
forte sulla pelle. 

Nota: Sebbene il dispositivo 
possa essere utilizzato al 
bisogno, non è consigliabile 
trattare la stessa area più di 
una volta alla settimana.

1. Pulire e asciugare la pelle.

2. Agganciare la testina 
esfoliante al dispositivo.

3. Trattare l'area desiderata 
spostando il dispositivo 
con lenti movimenti 
circolari per 3-4 secondi 
per area di trattamento. 

• Tenere il dispositivo 
su uno stesso punto 
troppo a lungo può 
causare disagio.

4. Far scorrere delicatamente 
ma saldamente il 
dispositivo sulla pelle. 

5. Spegnere, quindi pulire 
la testina utilizzata.

6. Sensismooth offre risultati 
visibili già dal primo 
trattamento. La testina 
esfoliante deve essere 
usata solo una volta ogni 
dieci giorni per mantenere 
risultati ottimali. 

7. Dopo aver completato 
il trattamento, pulire o 
lavare l'area trattata.

8. Si consiglia di applicare 
una lozione lenitiva 
sulla zona trattata. 

9. Le aree di trattamento 
raccomandate includono 
gambe, ginocchia, 
gomiti e braccia.

Nota:

• Non eseguire alcuna 
procedura di rimozione 
dei peli superflui appena 
prima o nelle ventiquattr'ore 
successive al trattamento 
di peeling del corpo, in 
quanto ciò può causare 
maggiore ipersensibilità.

• Non utilizzare sul viso, sulla 
parte anteriore del collo, 
sul cuoio capelluto, sulle 
ascelle o sui genitali.

Esfoliazione 
del corpo
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• Sebbene il dispositivo possa 
essere utilizzato al bisogno, 
si consiglia di evitare di 
trattare la stessa area più 
di una volta alla settimana.

Precauzioni 
e avvertenze 
importanti
• Non usare se la pelle 

nell'area trattata è 
danneggiata, presenta 
ferite aperte, arrossamenti o 
infiammazioni, ipersensibilità, 
lesioni, vesciche, eruzioni 
recenti dovute a herpes 
o psoriasi, verruche o 
altre affezioni cutanee.

• Non usare su bruciature.

• Non utilizzare se una 
parte del dispositivo 
risulta mancante, 
danneggiata o rotta.

• L'utilizzo della testina per 
rimuovere il trucco può 
macchiare le setole, ma non 
influisce sulle prestazioni.

• Le testine Sensismooth 
sono progettate per essere 
utilizzate da un singolo 
utente. La condivisione o 
lo scambio di testine tra 
gli utenti può trasferire 

malattie della pelle da 
una persona all'altra.

• Se segui un trattamento 
medico per una qualsiasi 
affezione della pelle, o 
se pensi di averne una, 
consulta il tuo medico prima 
di usare Sensismooth.

• Non tentare di aprire o 
riparare il dispositivo in 
quanto potresti essere 
esposto a pericolosi 
componenti elettrici. 

Pulizia e risoluzione 
dei problemi 

Pulizia

• Pulire le testine con acqua 
e sapone, non strofinare e 
lasciare asciugare all'aria.

• Non utilizzare detergenti 
abrasivi o prodotti chimici 
per pulire qualsiasi 
componente del 
dispositivo Sensismooth.

• Non mettere nessun 
componente del dispositivo 
in lavastoviglie.

• Assicurarsi che il dispositivo 
sia spento prima di pulirlo.
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incorporato interrompe 
temporaneamente la 
rotazione della testina; 
ridurre la pressione per 
continuare il trattamento.

Se si riscontrano 
ancora problemi con il 
dispositivo, contattare il 
nostro Servizio clienti.

Servizio clienti
Per ulteriori informazioni, 
se il dispositivo è rotto, 
smette di funzionare, si ha 
bisogno di assistenza o 
si desidera ordinare altre 
testine, contattare:

 0800 923 4833 (UK)

 supportuk@sensica.com

• Si consiglia di pulire le testine 
dopo ogni trattamento.

Nota: Per un uso ottimale, le 
testine per pedicure e peeling 
devono essere sostituite 
dopo aver completato 
venti trattamenti. 

Risoluzione dei problemi

In caso di problemi 
durante l'utilizzo del 
dispositivo, consultare le 
seguenti informazioni.

Il dispositivo non si accende:
• Assicurarsi che il 

dispositivo sia carico.

Il dispositivo ha smesso di 
funzionare durante una 
sessione di trattamento:

• È possibile che si sia 
raggiunto il limite di dieci 
minuti. Sensismooth si 
spegne automaticamente 
se lasciato acceso per 
dieci minuti per preservare 
la batteria e come 
precauzione di sicurezza.

• Provare a fare meno 
pressione durante lo 
scorrimento sull'area 
da trattare. Se 
premuto troppo forte, il 
meccanismo di sicurezza 
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Domande frequenti 

Sensismooth è sicuro 
da usare?
Sì, Sensismooth è progettato 
per soddisfare gli standard di 
sicurezza per uso domestico 
e dispone di un meccanismo 
di sicurezza incorporato che 
ne impedisce il funzionamento 
quando premuto troppo 
forte sul corpo o dopo dieci 
minuti di funzionamento 
senza interruzioni. L'uso di 
Sensismooth secondo le 
istruzioni e precauzioni fornite 
garantisce un'esperienza 
d'uso completamente sicura.

Fa male usare Sensismooth?
No, l'uso di Sensismooth non 
comporta alcun disagio o 
dolore. L'utilizzo produce 
una sensazione di calore 
nell'area trattata a seguito del 
movimento del dispositivo sulla 
pelle, ma non provoca lesioni. 

Un uso prolungato di 
Sensismooth è pericoloso 
per la pelle?
No, non sono stati segnalati 
effetti collaterali o danni a 
seguito di un uso prolungato 
del dispositivo. Tuttavia, 
consigliamo di non ripetere 
i trattamenti di peeling o 

Privacy: 
Sensica rispetta la privacy dei 
suoi utenti. Non condividiamo 
le informazioni personali 
degli utenti con terze parti.

Visitare sensica.com per 
maggiori informazioni, tra cui 
aggiornamenti del manuale 
dell’utente, recensioni dei 
clienti, domande frequenti 
e molto altro ancora.

Registrazione 
del dispositivo
Registrarsi e diventare un 
VERO UTENTE SENSICA. Per 
registrarsi andare su www.
sensica.com/registration. 
È necessario iscriversi per 
ricevere la nostra newsletter 
e accedere a eccezionali 
consigli per la cura della 
pelle, articoli e anteprime 
su nuovi prodotti. 
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pedicure nella stessa area più 
di una volta alla settimana.

Quanto dura un singolo 
trattamento?

Dipende dal trattamento: 

• con la testina Cleanse 
Adapt2UTMil tempo 
consigliato è di massimo 
20 secondi per area.

• con la testina Pedi Adapt2UTM 
il tempo consigliato è di 
10-15 secondi per area.

• con la testina esfoliante 
Adapt2UTM, il tempo 
consigliato è di 3-4 
secondi per area.

Tenere il dispositivo su uno 
stesso punto più a lungo 
può causare disagio.

Sensismooth è unisex?
Sì, Sensismooth è adatto 
a uomini e donne. Ciò 
che rende Sensismooth 
straordinario è poter 
personalizzare e selezionare 
il giusto trattamento e la 
durezza delle testine in base 
alle proprie esigenze.
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Specifiche tecniche 

Parametri

Rotazione meccanica:
400 RPM e 600 RPM

Velocità di massaggio 
selezionabili:
2 livelli

Alimentatore USB:

In entrata:
5V, 0.5A

In uscita:
9V

Peso e dimensioni 
del dispositivo:
160 [gr] 16.3x5.6x7.3 [cm]
5.6 [oz] 6.41x2.2x2.87 [in]

Etichettatura

Modello: BRUEU04SNS

M
D
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1 /
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D
 2

40
0

1 A
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Triplo isolamento

Consultare le 
Istruzioni d’utilizzo

Smaltimento 
apparecchiature 
elettriche ed 
elettroniche

Leggere tutte le 
avvertenze e le 
precauzioni di 
sicurezza prima 
dell’uso

Non utilizzare 
Sensismooth dopo 
l'esposizione solare
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Sensismooth

Todo lo que necesitas 
para tu rutina diaria de 
cuidado de la piel.

Sensismooth es un dispositivo 
profesional para una 
variedad de tratamientos 
que utiliza almohadillas 
patentadas únicas con 
tecnología Adapt2UTM.

El diseño de las revolucionarias 
almohadillas Adapt2UTM ofrece 
una eficacia superior con 
cada tratamiento porque se 
adapta perfectamente a los 
ángulos y curvas únicos de 
tu cuerpo. Las almohadillas a 
presión son flexibles, suaves 
y adaptables, se amoldan 
perfectamente al rostro, los 
pies y la superficie de la piel 
del cuerpo, lo que le permite 
disfrutar fácilmente de una 
experiencia personalizada y 
agradable, al mismo tiempo 
que logra resultados visibles. 

Sensismooth es un dispositivo 
de solución integral con 3 
tratamientos diferentes:

Adapt2UTM Cleanse - limpia 
suavemente los poros sin ser 
abrasivo, eliminando el exceso 
de residuos de maquillaje 
y de los contaminantes del 
día a día. La almohadilla 
de limpieza se dobla y se 
amolda al rostro deslizándose 
suavemente sobre la piel 
para tratar eficazmente 
toda el área, refinando 
los poros y reduciendo la 
aparición de líneas finas. 
Como resultado obtienes una 
piel más suave y radiante.

Adapt2UTM Pedi - la 
almohadilla de pedicura 
está diseñada para tratar 
las áreas afectadas al 
eliminar la piel áspera, seca 
y callosa de los pies y los 
talones. Nuestra almohadilla 
de pedicura Adapt2UTM tiene 
un acabado de diamante 
que garantiza resultados 
superiores, brindándole una 
piel increíblemente suave.
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Adapt2UTM Exfoliator - se 
desliza fácilmente sobre las 
curvas más difíciles, como 
los codos y las rodillas; la 
almohadilla exfoliante suaviza, 
revive y rejuvenece tu piel 
al mejorar la circulación 
sanguínea y la absorción de 
los productos para el cuidado 
de la piel, logrando así una 
piel más vigorizada y elástica. 

Qué puedes esperar 
al usar Sensismooth
• Una ligera sensación de 

calentamiento durante 
los tratamientos de 
exfoliación y pedicura.

• Un residuo fino de células 
muertas en el área tratada: 
puedes notar una fina 
capa blanca durante e 
inmediatamente después 
de usar las almohadillas 
abrasivas Sensismooth.

• Sensismooth es sensible 
a la presión. El dispositivo 
está equipado con una 
función de seguridad que 
evita que funcione si la 
presión que ejerces sobre tu 
piel es demasiado fuerte. 
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Descripción del 
dispositivo

Nota: cada kit de Sensismooth 
viene con un juego de 
diferentes almohadillas, 
que se muestran en el 
exterior de la caja.

d

b

c

a

Kit de limpieza:

Almohadilla 
Adapt2UTM de 

limpieza profunda

Almohadilla de 
cepillo facial 

sensible

Kit exfoliante:

Almohadilla 
Adapt2UTM 

para Peeling

Almohadilla 
exfoliante para 
todo el cuerpo

Kit de pedicura:

Almohadilla 
Adapt2UTM de 

pedicura

Almohadilla de 
piedra pómez 

para pies

a Almohadilla

b
Botón de ENCENDIDO/
APAGADO (ON/OFF)/
Botón de velocidad

c Indicador de carga/
Estado de la batería

d Cargador para USB
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Instrucciones 
para el Usuario
• El kit Sensismooth incluye 

un cable USB para cargar. 

• Antes de usarlo por primera 
vez, carga el dispositivo 
durante la noche. 

• Una carga completa 
permite que lo utilices 
hasta por 90 minutos. 

• Coloque la almohadilla para 
el tratamiento deseado.

• El dispositivo incluye dos 
niveles de velocidad. 

• Presiona el Botón de 
ENCENDIDO/APAGADO (ON/
OFF) y mantenlo presionado 
durante 1 segundo para 
activar el dispositivo en 
el nivel de velocidad 1.

• Vuelve a presionar 
brevemente si deseas activar 
el nivel de velocidad 2.

¡Ahora ya puedes usar 
tu Sensismooth!

• Asegúrate de que tu 
dispositivo esté apagado 
antes de reemplazar 
las almohadillas.

• Para apagar el dispositivo, 
mantén presionado el botón 
de ENCENDIDO/APAGADO 
(ON/OFF) durante 1 segundo.

Indicadores de estado:

• La luz verde intermitente 
indica que se está cargando.

• La luz verde continua 
indica que está 
completamente cargado.

• La luz roja intermitente 
indica que la batería está 
baja (cargue el dispositivo 
poco después de que la luz 
comience a parpadear).

1. Para extender la vida 
útil de la almohadilla de 
limpieza, lo mejor es que 
limpies tu piel y elimines 
cualquier exceso de 
residuos de maquillaje 
antes de comenzar 
un tratamiento.

2. Coloca la almohadilla 
para limpieza en el 
adaptador del dispositivo.

Limpieza



53

Esp
a

ño
l

Tratamiento

Mejillas 10 segundos 
por lado

Frente 20 segundos

Nariz y 
barbilla 20 segundos

1. Limpia y seca tu piel.

2. Coloca la almohadilla 
para pedicura en el 
adaptador del dispositivo.

3. Desliza suavemente, pero 
con firmeza, el dispositivo 
continuamente sobre el 
área de tratamiento.

4. Apaga el dispositivo 
y luego limpia el 
accesorio que usaste.

5. Sensismooth proporciona 
resultados visibles desde 
el primer tratamiento. 
Sin embargo, en algunos 
casos, reducir piel dura 
puede requerir más de 
una sesión de tratamiento 
para ver resultados. 

6. Te recomendados usar 
Sensismooth siempre que 
sea necesario hasta que 
se logren los resultados a 
largo plazo que deseas. 

7. Trate cada área durante 
10 a 15 segundos. Un 
tratamiento completo 
no debe exceder más 
de cinco minutos, 
dependiendo de la 
condición de tu piel. 

• Dejar el dispositivo en 
un solo lugar puede 
provocar molestias.

• Para áreas donde la piel 
es más gruesa o áspera, 
usa el borde de la 
almohadilla para obtener 

3. Moja tu piel y la cabeza 
de la almohadilla para 
limpieza con agua tibia.

4. Aplica un limpiador en tu 
piel o en la almohadilla.

5. Presione el cepillo 
delicadamente con 
pequeños movimientos 
circulares sobre el área 
de tratamiento deseada.

6. Apaga el dispositivo 
y luego limpia el 
accesorio que usaste.

Pedicura
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mejores resultados.

8. Después de completar 
el tratamiento, limpia o 
lava el área tratada.

• Para garantizar un 
tratamiento efectivo, 
asegúrate de reemplazar 
la almohadilla después 
de completar 20 
tratamientos.

• Sensismooth es sensible 
a la presión. El dispositivo 
está equipado con una 
función de seguridad 
que evita que funcione 
si la presión que 
ejerces sobre tu piel es 
demasiado fuerte. 

Nota: Si bien el dispositivo 
se puede usar según sea 
necesario, no se recomienda 
tratar la misma área más 
de una vez por semana.

1. Limpia y seca tu piel.

2. Coloca la almohadilla 
para exfoliar en el 
adaptador del dispositivo.

3. Trata el área seleccionada 
moviendo el dispositivo 
sobre ella con movimientos 
circulares lentos durante 
3 a 4 segundos por 
área de tratamiento. 

• Dejar el dispositivo en 
un solo lugar puede 
provocar molestias.

4. Desliza el dispositivo 
suavemente pero con 
firmeza sobre la piel. 

5. Apaga el dispositivo 
y luego limpia el 
accesorio que usaste.

6. Sensismooth proporciona 
resultados visibles desde 
el primer tratamiento. La 
almohadilla para exfoliar 
debe usarse solo una 
vez durante un período 
de 10 días para obtener 
resultados sostenibles. 

7. Después de completar 
el tratamiento, limpia o 
lava el área tratada.

8. Recomendamos aplicar 
una loción calmante 
en el área tratada. 

9. Las áreas de tratamiento 
recomendadas incluyen 
piernas, rodillas, 
codos y brazos..

Exfoliación 
corporal
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Nota:

• No realices ningún 
procedimiento de 
depilación justo antes o 
después del tratamiento 
de exfoliación corporal 
o dentro de las 24 horas 
posteriores al tratamiento, 
ya que puede aumentar 
la sensibilidad de la piel.

• No lo uses en el rostro, parte 
frontal del cuello, cuero 
cabelludo, axilas o genitales.

• Si bien el dispositivo se 
puede usar según sea 
necesario, se recomienda 
evitar tratar la misma área 
más de una vez por semana.

Precauciones 
y advertencias 
importantes
• No uses el dispositivo si 

la piel en el área tratada 
tiene heridas abiertas, 
enrojecimiento o inflamación, 
alguna lesión, sensibilidad, 
lesiones, ampollas, brotes 
recientes de herpes o 
psoriasis, verrugas o 
cualquier otra afección 
relacionada con la piel.

• No uses el dispositivo si la 
piel del área tratada tiene 
quemaduras por el sol.

• No uses el dispositivo 
si le falta alguna parte, 
está dañado o roto.

• Usar el cepillo para quitar 
el maquillaje puede 
manchar las cerdas pero no 
afectará su rendimiento.

• Las almohadillas de 
Sensismooth están 
diseñadas para ser 
utilizadas por un solo usuario. 
Compartir o intercambiar 
almohadillas entre 
usuarios puede transferir 
enfermedades de la piel 
de una persona a otra.

• Si estás bajo el cuidado de 
un médico por cualquier 
afección de la piel o si 
crees que puedes tener 
una afección de la piel, 
consulta a tu médico antes 
de usar Sensismooth.

• No abras ni arregles el 
dispositivo pues puede 
exponerte al contacto 
con componentes 
eléctricos peligrosos.
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Limpieza y solución 
de problemas 

Limpieza

• Limpia las almohadillas con 
agua y jabón, no las seques, 
deja que se sequen al aire.

• No uses limpiadores 
abrasivos o productos 
químicos para limpiar 
ninguna parte del 
dispositivo Sensismooth.

• No coloques ninguna 
parte del dispositivo 
en el lavavajillas.

• Asegúrate de apagar el 
dispositivo antes de limpiarlo.

• Te recomendamos limpiar 
las almohadillas después 
de cada tratamiento.

Nota: Para un mejor uso, las 
almohadillas de pedicura 
y exfoliación deben 
reemplazarse después de 
completar 20 tratamientos. 

Solución de problemas

Si tienes problemas al usar 
tu dispositivo, consulta la 
siguiente información.

Si el dispositivo no 
se enciende:
• Asegúrate de que el 

dispositivo esté cargado.

El dispositivo dejó de 
funcionar durante una 
sesión de tratamiento:

• Es posible que hayas 
alcanzado el límite de 
tiempo de 10 minutos. 
Sensismooth se apaga 
automáticamente cuando 
se deja encendido durante 
10 minutos como una 
precaución de seguridad y 
conservación de la batería.

• Intenta usar menos presión 
mientras lo deslizas sobre 
el área de tratamiento. 
Cuando lo presionas 
demasiado, el mecanismo 
de seguridad incorporado 
detendrá temporalmente 
la rotación del accesorio; 
ejerce menos presión para 
continuar el tratamiento.

Si continúas experimentando 
problemas con tu dispositivo, 
pónte en contacto con nuestro 
servicio de atención al cliente.
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Servicio de atención 
al cliente
Para obtener más información, 
o si tu dispositivo se rompe 
o deja de funcionar, si 
necesitas asistencia o si 
deseas ordenar almohadillas 
adicionales, contáctenos:

 0800 923 4833 (RU) 
 supportuk@sensica.com

Privacidad: 

Sensica respeta tu 
privacidad. No compartimos 
su información personal 
con terceros..

Visita sensica.com para 
obtener información más 
completa, que incluye 
actualizaciones de la guía 
del usuario del producto, 
reseñas de clientes, preguntas 
frecuentes y más.

Registra Tu 
Dispositivo
Regístrate y conviértete en 
un VERDADERO USUARIO 
DE SENSICA. Para registrarte 
ingresa a www.sensica.com/
registration. Regístrate para 
recibir nuestro boletín y 
obtener acceso a excelentes 
consejos y artículos sobre el 
cuidado de la piel, así como 
avances de nuevos productos. 
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Preguntas frecuentes 

¿Es seguro usar Sensismooth?
Sí, el diseño de Sensismooth 
cumple con los estándares de 
seguridad para un dispositivo 
de uso doméstico y tiene un 
mecanismo de seguridad 
incorporado que impedirá que 
funcione cuando se presiona 
demasiado sobre el cuerpo 
o después de 10 minutos de 
operación continua. El uso 
de Sensismooth de acuerdo 
con las instrucciones y 
precauciones para el usuario 
garantiza una experiencia 
completamente segura.

¿Duele cuando se 
utiliza Sensismooth?
No, el uso de Sensismooth 
no debe implicar ninguna 
molestia o dolor. El uso puede 
crear una sensación de calor 
en el área tratada como 
resultado del movimiento 
del dispositivo sobre la piel, 
pero nunca debería doler. 

¿El uso prolongado de 
Sensismooth es peligroso 
para mi piel?
No, no se han reportado 
efectos secundarios o daños 
después del uso a largo plazo 
(prolongado). Sin embargo, 

sugerimos no repetir los 
tratamientos de exfoliación 
o pedicura en la misma área 
más de una vez por semana.

¿Cuánto tiempo debo 
continuar con un solo 
tratamiento?

Esto depende del tratamiento: 

• Almohadilla Adapt2UTM 
para limpieza: el tiempo 
recomendado es de hasta 
20 segundos por área.

• Almohadilla Adapt2UTM 
para exfoliación: el tiempo 
recomendado es de 10 a 
15 segundos por área.

• Almohadilla Adapt2UTM 
para pedicura: el tiempo 
recomendado es de 3 a 
4 segundos por área.

Dejar el dispositivo en un solo 
lugar durante más tiempo 
puede provocar molestias.

¿Pueden los hombres 
usar Sensismooth?
Sí, Sensismooth es adecuado 
tanto para hombres como 
para mujeres. La belleza de 
Sensismooth es que puedes 
personalizar y seleccionar 
el tratamiento correcto y la 
aspereza de las almohadillas 
según tus necesidades.
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Especificaciones 
del dispositivo 

Parámetros

Giro mecánico:
400 [RPM] y 600 [RPM]

Niveles seleccionables 
de velocidad:
2 niveles

Cargador para USB:

Entrada:
5V, 0.5A 

Salida:
9V

Peso y tamaño del dispositivo:
160 [gr] 16.3x5.6x7.3 [cm]
5.6 [oz] 6.41x2.2x2.87 [pulg]

Etiquetado

Modelo: BRUEU04SNS
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Triple aislamiento

Consulte las 
instrucciones de uso

Residuos de aparatos 
eléctricos y electrónicos

Lea todas las 
advertencias y medidas 
de seguridad antes de 
usarlo

No utilice el dispositivo 
Sensismooth después 
de haberse expuesto 
al sol.
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